

POLÍCIA CIENTÍFICA DO ESTADO DO PARANÁ
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017

EDITAL 16 – RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE INSPEÇÃO MÉDICA

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONCURSO DA POLÍCIA CIENTÍFICA DO ESTADO DO PARANÁ, determinada pela Resolução no 328/2016 e retificada pela Resolução nº 115/2017 da Secretaria de Estado da Segurança Pública e Administração Penitenciária - SESP/PR, no uso de suas atribuições legais, e nos termos estabelecidos do Edital nº 01/2017 retificado, resolve:

1. RETIFICAR, o (ANEXO I) dos resultados das inspeções médicas realizadas em razão das convocações dos Editais 11, 12 e 13 de 2018;
2. *Onde se lê:*

Auxiliar de Necropsia	3008884-4	NAYARA HAJIME DE LIMA UEDA	31/05/1992	AUSENTE
Auxiliar de Perícia	3000748-8	FERNANDA BUGALSKI GALON	19/05/1995	AUSENTE

Leia –se:

Auxiliar de Necropsia	3008884-4	NAYARA HAJIME DE LIMA UEDA	31/05/1992	APTO
Auxiliar de Perícia	3000748-8	FERNANDA BUGALSKI GALON	19/05/1995	APTO

Curitiba, 02 de julho de 2018.

Elmir Machado de Oliveira
Presidente da Comissão de Concurso